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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 
 
 
1.1. Název veřejné zakázky: Výměny a dodávky záložních zdrojů UPS v 

objektu DC Barvířská 
1.3. Identifikační údaje o zadavateli  

Název: Technické sítě Brno, akciová společnost 
Sídlo: Barvířská 822/5, 602 00 Brno 
IČO: 25512285 

1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na dodávky 
1.5. Forma zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 
1.6. Limit veřejné zakázky: Podlimitní 
 
Na základě vlastního podnětu a obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel níže 
uvedené vysvětlení zadávací dokumentace. 
 

 
DOTAZ 1 
Požadovaný výkon je 150kW a požadovaná redundance je N+1. Má být celkový výkon 
150kW včetně redundance N+1 nebo má být výkon UPS 150kW + redundance?  
Příklad: výkon jednoho modulu je 40kW. Splníme zadání, pokud nabídneme 3×40kW + 
1×40kW nebo je nutné nabídnout 4×40kW + 1×40kW? 

ODPOVĚĎ 1 
Dle ZD Svazek 3, příloha č. 2 Technické požadavky předmětu plnění odst. 2.3.1 a 2.3.2 je 
požadovaný výkon 150 kW + redundance a min. výkon modulu 40 kW. Tzn., pokud dodáte 
moduly 40 kW, je nutné dodat 5 ks (4x40 kW + 40 kW redundance). 
 

 
DOTAZ 2 
V zadání „Svazek 3 příloha č. 2 - Technické požadavky předmětu plnění.doc“ a v „Svazek 3 
příloha č. 1 - Tabulka specifikací.xlsx“ na řádek č. 6 list UPS A i UPS B jsou požadovány 
lithium-iontové baterie LiFePO4. Ale zároveň v „Svazek 3 příloha č. 1 – Tabulka 
specifikací.xlsx“ na řádku 43 jsou požadovány baterie olověné uzavřené typu AGM s 
rekomb. Ventily.  
Jaké tedy požadujete baterie? 

ODPOVĚĎ 2 
V ZD Svazek 3 příloha č. 2 - Technické požadavky předmětu plnění je dán typ 
požadovaných baterií LiFePO4 nebo (po úpravě ze dne 11. 3. 2021 - Vysvětlení zadávací 
dokumentace č. 2) Li-Ion. Ve Svazku 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací dodavatel vybere 
možnost ANO/NE, podle specifikace jím nabízeného zařízení. Svazek 3 příloha č. 1 – 
Zadavatel sděluje, že Tabulka specifikací slouží výhradně jen k přehlednému vyhodnocení 
technických parametrů nabízeného řešení a jeho souladu s požadavky zadavatele 
uvedenými ve Svazku 3 příloha č. 2 – Technické požadavky předmětu plnění. 
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DOTAZ 3 
Dále je nesoulad v bateriové konfiguraci „Svazek 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací.xlsx“ na 
řádku 6 centralizované baterie pro UPS a na řádku 36 Konfigurace baterií - separované pro 
každý modul. 

ODPOVĚĎ 3 
V ZD Svazek 3 příloha č. 2 - Technické požadavky předmětu plnění je dán požadavek na 
centralizované baterie.  Ve Svazku 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací dodavatel vybere 
možnost ANO/NE, podle specifikace jím nabízeného zařízení. Svazek 3 příloha č. 1 - 
Zadavatel sděluje, že Tabulka specifikací slouží výhradně jen k přehlednému vyhodnocení 
technických parametrů nabízeného řešení a jeho souladu s požadavky zadavatele 
uvedenými ve Svazku 3 příloha č. 2 – Technické požadavky předmětu plnění. 
 

 
DOTAZ 4 
V zadání požadujete rozšiřitelnost UPS do 250kW. Je možné nabídnout modulární UPS 
s výkonovými moduly 40kW a rámem pro 200kW (5×40kW)? Případně je nutné dodat dva 
rámy, každý pro 200kW? UPS je rozšiřitelná až do výkonu 4×1000kW. 

ODPOVĚĎ 4 
Vzhledem k omezenému prostoru pro umístění UPS (viz příloha „Rozměry DC_UPS“ v 
rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 ze dne 11. 3. 2021) je požadováno, aby 
rozšíření UPS na 250 kW bylo řešeno v jednom rámu. 
 

 
DOTAZ 5 
V technických požadavcích je požadována účinnost min. 97% AC-AC pro PF=1, VFI-SS-
111 v pásmu zatížení 50-75%. Je možné nabídnout UPS s účinností 96% pro 50% zatížení 
a 95,8% pro 75% zatížení? 

ODPOVĚĎ 5 
Zadavatel trvá na požadované účinnosti uvedené v zadávací dokumentaci.  
 

 
INFORMACE 1 
Zadavatel opravil chybu v psaní ve Svazek 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací, kde na řádku 
61 záložky UPS A-kontejner upravil požadavek na vybavení komunikace tak, že požadavek 
v záložce UPS B-DC a UPS A-kontejner je stejný, v souladu s dokumentem Svazek 
3 Příloha č. 2 - Technické požadavky předmětu plnění (odst. 2.3.3).   
Řádek 61 na záložce UPS A-kontejner tedy zní: „Systém je vybaven komunikací 
umožňující  CAN a RS485, MODBUS TCP/IP + RTU, SNMP, WEBSERVER“. Změna 
(doplněné údaje) je v dokumentu Svazek 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací_vys3 
vyznačena červeně a dokument je přílohou tohoto vysvětlení. 
 

 
INFORMACE 2 
V případě jakéhokoliv rozporu mezi parametry uvedenými zadavatelem ve Svazek 3 příloha 
č. 1 - Tabulka specifikací a Svazek 3 příloha č. 2 – Technické požadavky předmětu plnění, 
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mají přednost parametry uvedené ve Svazek 3 Příloha č. 2 - Technické požadavky 
předmětu plnění.   
Svazek 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací slouží výhradně jen k přehlednému vyhodnocení 
technických parametrů řešení nabízeného dodavatelem a jeho souladu s požadavky 
zadavatele uvedenými ve Svazku 3 příloha č. 2 – Technické požadavky předmětu plnění. 
 

 
INFORMACE 3 
Zadavatel posoudil výše uvedené vysvětlení zadávací dokumentace a rozhodl o prodloužení 
lhůty pro podání nabídek o 1 pracovní den. Zadavatel při rozhodnutí o délce prodloužení 
vzal v potaz i značnou zbývající délku lhůty pro podání nabídek. Zadavatel v důsledku 
tohoto svého postupu upravuje v dokumentu „Výzva k podání nabídky“ znění článku 
„LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK“, kde se původní znění tohoto článku ruší a nahrazuje se 
novým platným a pro zpracování nabídky závazným zněním následovně: 

LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK 

Lhůta pro podání nabídek končí dne 31. 3. 2021 v 10:00 hod. 

 
 
 
Příloha:  
- Svazek 3 příloha č. 1 - Tabulka specifikací_vys3 
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